

## Humana AntiColic, 300g, de la nastere



**Brand:** Humana

**Cod produs:**

Humana\_AntiColic\_300g\_de\_la\_nastere

**Disponibilitate:** In stoc

**Greutate:** 0.00kg

**Dimensiuni:** 0.00cm x 0.00cm x 0.00cm

**Pret: 41,40RON**

### Short Description

**Humana Anticoloc** este o formula speciala dezvoltata de Humana pentru tratarea prin dieta a copiilor cu **probleme digestive** asociate varstei sau nutritie, cum sunt **flatulenta, colicile si constipatia**.

### Descriere

Humana AntiColic - in caz de balonare si constipatie

**Humana Anticoloc** este o formula speciala dezvoltata de Humana pentru tratarea prin dieta a copiilor cu probleme digestive asociate varstei sau nutritie, cum sunt flatulenta, colicile si constipatia. Datorita ingredientelor sale speciale, Humana AntiColic este usor de tolerat, gustos si contine toti nutrientii si ingredientele necesare pentru o crestere sanatoasa. Puteti Administra Humana AntiColic impreuna cu alaptarea sau ca sursa unica de hrana cand nu alaptati.

### Cum functioneaza:

- **structura lipidica special** pe baza de grasimi din lapte de vaca - determina scaune mai moi si constipatie redusa.

- **continut redus de lactoza**, comparativ cu formulele conventionale de lapte praf, permite o digestie mai usoara si flatulenta redusa.

- **proteine hidrolizate**: previn formarea colicilor si determina scana mai moi.

- **GOS:** fibre alimentare importante, prezente în laptele matern, contribuie la dezvoltarea florei intestinale sănătoase.

- **LCP:** acizi grași polinesaturați, cu lanț lung, prezenți în laptele matern. au o importanță deosebită deoarece copilul nu îi poate produce singur, în cantități suficiente, în primele luni de viață

**Ingrediente:** maltodextrina, proteine hidrolizate din zer, grăsimi anhidre din lapte, uleiuri vegetale (de palmier, rapita, floarea soarelui, Mortierella alpina; conține lecitina din soia), sirop din galacto-oligozaharide (din lapte), săruri de calciu din acid ortofosforic, emulsifiant: lecitina din soia, clorura de potasiu, carbonat de calciu, citrat de potasiu, hidrogenotratat de colina, ulei de origine animală (untură de pește), carbonat de magneziu, vitamine (vitamina C, niacina, vitamina E, acid pantotenic, riboflavina, vitamina B6, vitamina A, acid folic, vitamina K1, biotina, vitamina D3, vitamina B12), taurina inositol, nucleotide (citidina-5-monofosfat, uridina-5-monofosfat, adenzina-5-monofosfat, inozina-5-monofosfat, guanozina-5-monofosfat), L-carnitina, sulfat feros, stabilizator: acid lactic L(+), oxid de zinc, complex cupru-lizina, sulfat de mangan, iodat de potasiu, molibdat de sodiu, selenat de sodiu, clorura de crom.

### **Important.**

**Pentru hrana bebelușului.** Humana AntiColic este optimă ca sursă unică de hrană pentru sugari, încă de la naștere. Vă rugăm să cereți sfatul instituțiilor specializate sau pediatrului dumneavoastră, când doriți să folosiți Humană Anticolici. Produsul trebuie utilizat doar la recomandarea persoanelor calificate în medicină, nutriție sau farmacie și a altor profesioniști responsabili cu îngrijirea mamei și copilului.

**Pentru sănătatea dinților.** Nu lăsați copilul să utilizeze biberonul pe post de suzet. Similar laptelui matern, formula de lapte praf conține carbohidrați (de exemplu, lactoză). Contactul permanent al carbohidraților cu dantura poate duce la apariția cariilor și deteriorarea acestora. Mesele administrate cu biberonul nu trebuie să dureze mai mult decât alăptarea.

Conținut net: 300 g